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� 45 + 30        75 + 5         83 – 7 
� 79 – 34        48 – 4          12 + а 



� Работа по учебнику на с. 76. 



� 45 + 30        75 + 5         83 – 7 
� 79 – 34        48 – 4          12 + а 



12 + а



�Буквенные выражения 



�Вычитаемое всегда 
меньше или равно 
уменьшаемому.



4 – k
Какое число можно подставить вместо k? 
Запишите полученные выражения.

 k = 
4 -     = 



�Задача 2 с. 77



� Что нового вы узнали?
� Какие виды выражений 

существуют?
� Как решить буквенное 

выражение?



� На 3 ступеньке -  я вс1 понял, у меня не 
было ошибок в самостоятельной работе. 

� На 2 ступеньке - я понял тему, но 
допустили ошибку в самостоятельной 
работе.

� На 1 ступеньке -  мне нужна помощь в 
изучении темы урока, у меня были ошибки 
в самостоятельно работе. 



�Спасибо за урок! 




